## **ERRATA SHEET**

DEPOSITION OF: Evening Scoping Meeting

DATE OF DEPOSITION: Thurs, June 22, 2017 PAGE 1 of 1 pages

Page	Line	Correction
1	20	Change "Biolgist" to "Biologist".
5	21	Change "comes with" to "comes from the".
5	22	Change "acts" to "act".
6	18	Delete the word "holder".
47	15	Change "site" to "study".
50	7	Change "Hydroelecctric" to "Hydroelectric".
50	8	Change "Hydrolectric" to "Hydroelectric".